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CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES DÉCOUVREURS 

ÉCOLE LE RUISSELET 

 

Procès-verbal de la réunion du conseil d’établissement  

tenue le mardi 20 mai 

Salon de personnel 

 

PRÉSENTS :  

Mme  Alexandra Therrien         Directrice   

Mme  Chantal Gagnon         Enseignante  

Mme  Nicole Lambert         Enseignante  

Mme  Julie Michaud         TES   

Mme  Olivia Jones-Letto         Éducatrice en SDG  

Mme  Viviane Blanchette-Dimbeko       Parent d’élève 

Mme  Naila Khalil           Parent d’élève 

M.  Nicolas Lapointe         Parent d’élève  

       Mme                               Andrée-Anne Racette-Dorion              Parent d’élève 

       Mme                     Arianne Robert  Parent d’élève 

             

ABSENTS : 

   

 

SECRÉTAIRE :  

Mme            Élisa Maude Morin 
 

 

 

BLOC OUVERTURE 

1. Constatation du quorum  

Le quorum est constaté à 19 h 4. 

2. Ouverture de l’assemblée et mot de bienvenue 

M. Lapointe souhaite la bienvenue à tous. 

3. Adoption de l’ordre du jour 

CE 05-20-2025-01 Il est proposé par Naïla Khalil d’adopter l’ordre du jour de la 

rencontre du 20 mai — Adopté à l’unanimité 
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4. Suivi et adoption du procès-verbal de la rencontre du 2 avril 

Point 6 ; à la suite de notre rencontre, la directrice générale a félicité les 

membres du CE et elle souligne que la dernière rencontre a été bien 

appréciée. 

Point 11 ; à la suite de l’approbation des règles de contribution financière, 

Mme Therrien nous informe que certains cahiers d’activité ont augmenté 

leur prix de 4 $. Les enseignants touchés ont réajusté leurs listes pour 

diminuer d’autres dépenses.  

Point 9 ; au sujet du plancher du gymnase, les travaux auront lieu l’été 

prochain, en 2026. 

CE 05-20-2025-02 Il est proposé par Chantal Gagnon d’adopter le procès-verbal 

du 2 avril 2025 — Adopté à l’unanimité 

 

5. Interventions du public 

Aucune intervention 

 

BLOC INFORMATION 

6. Informations générales 

a. Du président 

Aucun suivi 

b. De la direction 

• La fondation de l’école prépare en ce moment la course 

mémorable des jeunes de L’Ancienne-Lorette qui aura lieu le 

24 mai. En ce moment, 600 dossards ont été achetés. 

• L’événement des Découvreurs à la course a été vécu la 

semaine passée à travers le centre de services. De notre 

école, cinq enseignants ont participé à cet événement au 

niveau de l’organisation, de l’accompagnement à vélo ou à 
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la course. Aussi, des élèves du cross-country ont fait partie de 

celle-ci lorsque les coureurs sont passés à l’école du Ruisselet. 

• Nous avons vécu la semaine du service de garde (12 au 

16 mai), l’équipe a vécu de belles activités tout au long de la 

semaine avec les élèves. 

• Le temps d’aide à la classe passera de 89 à 84 heures pour 

l’an prochain.  

• Le référentiel du bien-être des élèves sera prochainement 

déployé dans les milieux.  

• Mme Therrien informe les membres que le ministère demande 

que soient déployés des contenus pour le développement 

des compétences personnelles et sociales des élèves. L’an 

prochain, les enseignants devront faire approuver par le C.E 

la planification des moments où seront vécues ces activités. 

Celles-ci seront généralement vécues dans le cadre des 

cours de CCQ. 

c. De la trésorière 

Mme Khalil mentionne qu’elle apprécie les activités mises de l’avant 

pour les enfants, surtout avec les différentes semaines présentées 

(service de garde, semaine des arts, etc.)  

d. Du personnel 

• La semaine des arts a été vécue au mois d’avril, les élèves 

devaient s’inscrire aux activités et les enseignants ont donné 

différents ateliers. Ce fut très apprécié par tous.  

• La conférence de Jean-Simon Desgagné était très 

intéressante et le message véhiculé était inspirant.  

• Les premières années ont vécu une exposition scientifique 

devant les parents et c’était très valorisant pour les élèves.  
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e. Du représentant au comité de parents 

• Les élections ont été vécues lors du comité. Nous avons le 

même représentant que l’an passé, Martin Trudel.  

• La réunion visait à faire une collecte de données pour l’an 

prochain afin de préparer les prochains sujets de discussion.  

• À la suite de la semaine de l’engagement scolaire, il y a eu 

un petit retour d’effectué auprès de tous.  

• Un documentaire sur l’utilisation des écrans a été présenté, il 

sera bientôt disponible pour tous. 

7. Formations obligatoires destinées aux membres du conseil 

d’établissement :  

Frais scolaires 

https://www.youtube.com/watch?v=AZDyeldUdcg&feature=youtu.be 

 

8. Organisation scolaire 25-26 

En 25-26, Mme Therrien annonce qu’il y aura le même nombre de classes 

qu’en 24-25, c’est-à-dire 18. Il y aura une classe de préscolaire en moins. 

Cela pourrait amener le transfert de trois élèves de notre aire de desserte. 

De plus, une classe multiniveau de 3e -4e sera formée.  

9. Journées pédagogiques de fin d’année 

Les élèves des Hauts-Clochers vivront leurs journées pédagogiques à 

l’école du Ruisselet.  

10. Rencontres de parents de début d’année 

Pour l’année 25-26, les rencontres de parents se vivront le 28 août pour le 

préscolaire (18 h 30) et les élèves du 3e cycle (19 h 30). Le 9 septembre, ce 

sera le 1er cycle (18 h 30) et le 2e cycle (19 h 30).  

 

https://www.youtube.com/watch?v=AZDyeldUdcg&feature=youtu.be
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BLOC DÉCISION 

11. Critères de sélection de la direction d’établissement (consultation)  

Mme Therrien remet un document au sujet de ses principaux critères, les 

membres nomment que les cotes octroyées aux critères l’an dernier sont 

toujours d’actualité. Le document est reconduit. 

12. Caisse scolaire (approbation)  

Mme Therrien demande aux membres s’ils veulent reconduire ou non la 

caisse scolaire. Les membres acceptent. 

CE 05-20-2025-03 Il est proposé par Arianne Robert d’adopter le projet caisse 

scolaire — Adopté à l’unanimité 

 

13. Activités parascolaires pour 25-26 (approbation)  

• Mme Audrey Perrusse demande de reconduire le projet de 

l’harmonie. Les coûts resteraient les mêmes pour l’an prochain, ce 

sera à reconfirmer.  

• Le club de course serait une activité parascolaire donnée par 

Isabelle Leduc et Geneviève Gonthier au coût de 25 $ par session. 

Le CE propose d’ajouter un montant de plus pour couvrir l’achat 

d’un chandail. 

CE 05-20-2025-04 Il est proposé par Arianne Robert d’adopter les activités 

parascolaires — Adopté à l’unanimité 

 

14. Procure, liste de matériel pour 25-26 (approbation)  

Mme Therrien remet les listes de matériel pour l’an prochain. Les 

modifications seront effectuées. Mme Therrien demande aussi une 

contribution volontaire pour l’album de finissant (entre 10 et 15$). Les 

membres sont en accord.  

CE 05-20-2025-05 Il est proposé par Viviane Blanchette-Dimbeko d’adopter les 

listes de matériel — Adopté à l’unanimité 



                                                                                            non-approuvé 
 
 

 

15. Autres sujets 

a. Formule pour la prochaine rencontre 

Un souper sera fourni pour la dernière rencontre, celle-ci sera à 

18 h. 

b. Nouvelle activité complémentaire (28 mai et 11 juin) 

Une initiation au tennis sera offerte aux élèves de troisième année, 

cette activité est gratuite.  

16. Levée de l’assemblée 

CE 05-20-2025-06 Il est proposé par Naïla Khalil d’adopter la levée de l’assemblée — 

Adopté à l’unanimité 

 

 

 

Nicolas Lapointe    Alexandra Therrien 

Président     Direction 


